i pendl Ayl paysl iy ilpall g eanl

@-hmwwh"-wabmw
{L‘S_H_PJH ul:u.n‘}'l} I
| Al Lo ol dals | A o
l:.n.lm-‘md_)!i '._'IIL.,:}-.-H- _).i {MII} ‘*lp
(Sh 3) M
R el L

7% 105 % 9 % 10 £ =300 — 4yZ7 4 6V3

L4 > 10% I
Jizmt G st 8IS 2 iovmgiill glasl s A st gl

B 5lall alelt att dus)

! 2 b R L‘.:._'. 1= ool -___.."‘:‘I 3
b ke @ A avh B e

( 2405 3) 1 (A Cop el

€= (2x+5)—(x +_3)(Ex+5]:_-._.=-£3 agﬁ,na;__a-uﬁf .

B=

Ik

‘_I,j.:hll :5‘.-__:-d| o ‘___‘_"\-.I-.-*l._-i:- al b= L:I,| C ;J!L..*.!I _'i.i?-
C H}L-_-‘HJl —“l--:\-! .:'.-?:_JI 2
(2x:+ 5)(x+ 2) =0 el 3

_X'_—-'—E |.-:-'I_,J-L._.-J-| 4

(sz SR Cppatl

Ay e (MN) @91 jeh el o
S I = 6em Al = 4.5em

N AM=736cm ;. MN=48cm Al = 7.5cm
. J:"lH Lfl_,.'h.'" | |-

A N R
O = 3.5cm e |A]] paks O o= 2

P =3.2cm < f1]] &P
JB fplsh el @
(AD) win (OF) o & P
(B2 03) @ al) e
(0, (Tf 5}] ilmza y oblaia ne A e (S
D0, a3, Bt 2y Ap=l, 3y desh e 1
HB; pe - sy e WS 35 i [2
AB , AD | el - ST (S )
et ABCD sh)ipy b {4
ABCD su) b e M gl avd 15

Tadeal) Lla)

ency-education.com/4am



(=308 ) 3 A s ol
:M1

wole G) L glanep g 4B s el KO Ll e JfT el
Vol e Gl st 0
{ S Bty el e ) RGO R ki Rl Lo ek e
(pabne 45 sy (KU 3 i b oy ) 21 e 2! S Ll gk Y g T

' A

¢ OH el ek wsla i

Hﬁfmjm 0 W T S

DHBujjdlu " L B Kl
HC = - ._:{lS;E,l, ®
(0 <x=<12) 25 [BC] il S .,.{J-;K.Ha.m
fx) = S pospiinbendy oo X Ba e (1 -
glx) = 8 o Ml ol Sy 2 X N4 2 (=
g(x)= 48—-2x oy )= 2x  Skield 2
q{x)— 48—2x ;s f(x)= 2X 2 g o f oliils ol dalaie slas 3 20
(4m?% Be did e de Lom 2 % felyall g2 e lemyy
S ek A AB=2% 535 Sl 3

u’q; =Tl PJ xT I-.*.l‘."" H."'."I'-“""” -|-». -I-:_'IBLH b S P 1 ""-’jl 4
_ daydadlo  nyia L I ol e Gl g el By el 5
b i PO 1 X<Ey
o e Atua g
- A
Lyl S m el e




